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1/50 mq
110 mg

Superficie permeabile: 909 mq > 525,9 mq
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N. bambini: 30

asilo nido: mq 2,0 per bambino con un minimo di 250 mq;

Indice di densita arborea (Da)
Indice di densita arbustiva (Dar) =

Indice di permeabilita (Ip)
Dovra essere prevista una superficie di verde attrezzato di pertinenza nelle misure minime

18.6 Servizi per I'istruzione (Si)

Servizi ed attrezzature destinate alleducazione e formazione di base, superiore e specialistica.
- Verde attrezzato di pertinenza: 2,0 mq a bambino con minimo 250 mq

- Indice di permeabilita: 30% - 525,9 mq
- Indice di densita arborea: 1/50 mq - 35 alberi
- Indice di densita arbustiva: 1/10 mq - 175 arbusti
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